

辣椒酱误掺有毒液体，卖家报警寻买主

买家1小时后被民警找到，刚熬好酱准备品尝

9月3日，盐城大丰一名小老板误将电瓶液当作清水，掺进了辣椒酱中，等想起来时，含有有毒电瓶液的辣椒酱已经被邻近的泰州兴化一位老人买走一些，接到报警后兴化大营派出所全员出动，1个多小时后终于找到老人家，此时他正在加工买来的辣椒酱，准备送给亲戚朋友品尝。

通讯员 胡涛涛 许华鉴
现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华



警方迅速找到买主家 警方供图

9月3日中午，家住兴化大营镇的张大爷和爱人正在家中熬辣椒酱时，民警突然出现在他们家。“辣椒酱吃了没？”兴化市公安局大营派出所民警戴玉章、辅警智小高问。“正在熬，刚准备尝尝咸不咸。”张大爷妻子满目疑惑。“有毒，快倒掉！”民警说。

原来，当天上午，一个来自盐城大丰区白驹镇的电话，让兴化市公安局大营派出所的民警心急如焚。“刚才一位老人在我店里买了榨好的红辣椒，在榨制的过程中，我错将电瓶液当清水掺到辣椒酱中去了。”报警人戴某在电话那头急得快哭了。

戴某说，电瓶液中含有大量重金属电解质，如铅汞，人若食用后会出现头痛、发热、肾衰竭等症

状，严重者会有生命危险。然而老人取走辣椒酱后，就不见踪影了，戴某急得像热锅上的蚂蚁。他并不认识这位老人，凭印象老人应该70多岁。万般无奈，他向当地以及周边搭界乡镇的派出所报警求助。

凭仅有的线索，民警不能确定老人是大丰人还是兴化人。可毒辣椒酱一旦被误食，中毒的或许不是一个人，极有可能是一大家子人。大营派出所立刻全员出动，对所有大营镇通往白驹镇的交通要口监控进行查阅。

民警考虑老人取辣椒酱带了容器，有容器肯定会骑交通工具，根据这些线索一一排查。果然，监控显示大兴金公路上有一位老人骑着自行车，车头还挂着一只白色塑料桶。民警将图像传给戴某

进行辨认，确定这位老人就是他们要找的。

为尽快找到老人，民警立即对老人的轨迹进行了追踪，最终发现老人进入了大营镇南束村。之后，民警将图像发给村干部辨认，老人是大营镇南束村的张大爷，民警又迅速赶到张大爷家。

“这些辣椒酱除了自己吃，我还准备送些给其他亲戚的，幸好民警同志及时赶到，不然我得害了多少家人。”老人得知民警来意后，也吓了一跳。

据了解，老板戴某店里除了卖电瓶，还经营辣椒酱，由于忙糊涂了，误将电瓶液当作可以饮用的清水掺进辣椒酱中。随后，民警对戴某进行教育警告，同时联系当地警方进行查处。

遭遇追砍，老汉将邻居推倒致死 这算正当防卫吗？

近日，昆山砍人案备受社会舆论关注，警方认定白衣男子属正当防卫。近日，南京市中级人民法院开庭审理一起案件，家住南京某小区的陈老汉，因琐事冲到邻居老张家中理论，二人一言不合，大打出手。有群众将他们拉开后，老张先后用刀、铁锹追砍陈老汉，陈老汉一把将老张推倒在地。老张在医院治疗20余天后，抢救无效身亡。开庭时，陈老汉的辩护律师认为他是正当防卫。法庭并未当庭宣判。

现代快报/ZAKER南京记者 刘遥

老汉上门讨说法推倒邻居

今年68岁的陈老汉，和老伴住在南京市鼓楼区建宁路某小区，老张是他的邻居，住在楼下。2014年，陈老汉买了一辆车，想长期停在老张经常使用的一块地上，就去打招呼，老张当时答应得很爽快，可谁料他一个月后反悔了。两家因此结下梁子，老张经常将垃圾杂物堆放在陈老汉的停车位上。

2017年6月2日中午，陈老汉老伴在楼下和老张因琐事吵了起来，老张破口大骂，引来不少人围观。第二天10点左右，陈老汉跑到老张家中讨要说法，二人一言不合扭打起来，邻居听见声响赶忙来劝。陈老汉被众人拉开后就出了门，突然听到有人大喊，回头一看是老张拎了把菜刀朝他冲来。菜刀在混乱中脱落，可老张并不死心，他又返回家中拿了把铁锹，追打刚走出楼道口的陈老汉。陈老汉避开了一击，反手将老张推倒，上前踹了一脚，便离开了现场。等民警和救护人员赶到时，老张爬了起来，被民警送至医院，经救助无效于6月25日身亡。经鉴

定，老张符合跌倒造成颅脑损伤而死亡。

到底是不是正当防卫？

9月4日下午，南京市中级人民法院开庭审理该案。公诉机关认为，陈老汉故意伤害他人身体，致人死亡，应以故意伤害罪追究其刑事责任。公诉人认为，就本案而言，陈老汉不应当认定为正当防卫。根据现有的证据，首先是陈老汉挑起事端，责任在先。虽然陈老汉找上门是因妻子遭受了老张的辱骂，但是老张也在吵架那天已经道歉，由此则可以认为陈老汉的妻子与老张的矛盾，因老张的道歉而终止。可次日陈老汉仍然跑到老张家中，发生扭打。

陈老汉的辩护人认为，矛盾的起因过错不在陈老汉，这事件的起因是因为老张总是干扰陈老汉在公共区域内有偿付费停车。经过社区调解多次都没用，并且，老张还在小区里公开辱骂陈老汉的妻子。另外，陈老汉是在面临老张手持菜刀冲出，严重危及人身安全的危险时候，主动离开，可老张仍然换了铁锹朝他头部砸去，短短几秒钟内，陈老汉面临了连

续、紧急、突然的现实危险，仓促中采取推的动作，属于本能的防卫反应，是为了阻碍老张对他的伤害，也来不及判断推的动作会造成其他后果，而且推的动作也没有超过必要的限度，应当是符合正当防卫的要求。

法庭并未当庭宣判。

本案与昆山砍人案有何不同？

此案与近日备受关注的昆山砍人案有何不同？记者咨询了高朋（南京）律师事务所徐应超律师。徐应超认为，正当防卫必须是违法行为在先。本案中，陈老汉与老张之间的互殴行为事出有因，对方并不属于违法行为在先。此外，在昆山案件中，死者刘某当时与骑自行车的白衣男子发生纠纷，拔刀对着白衣男子的颈部、腰部、腿部等位置挥砍，是违法行为在先，出手也都是要害部位，对白衣男子的人身安全造成严重威胁。正当防卫的构成条件，昆山砍人案白衣男子都具有，而陈老汉是否能构成正当防卫，还需要等待法院判决。

男子重婚获刑1年 为何第二次登记还能成功？

快报讯（记者 邓雯婷）40岁的丁某同时拥有两个家庭，还都有了孩子。东窗事发后，警方将丁某抓获。近日，南京市栖霞区人民法院审理了此案，丁某犯重婚罪，判处有期徒刑1年。

现代快报记者了解到，2013年1月，丁某在南京市白下区（今秦淮区）民政局婚姻登记处与平平登记结婚，妻子于2015年4月生下一子。可此时，丁某又和丹丹好上了。他告诉丹丹自己有个儿子，不过已经离婚了，丹丹信以为真。丁某没想到，很快丹丹也怀孕了，随着肚子越来越大，她急着要结婚。平平并不知道自己的丈夫在外面有了别的女人，甚至还有了孩子。2015年11月，在没有和平平离婚的情况下，丁某在南京市栖霞区民政局婚姻登记处又和丹丹登记结婚。2016年3月，丹丹为他生下儿子。

终究纸包不住火，因为丈夫总是不回家，丹丹心生疑虑，于是跟踪丈夫，结果发现了真相。2016年10月，丁某和平平在秦淮区民政局婚姻登记处离婚。没多久，丹丹来到南京市栖霞公安分局报案。

2017年6月，警方将丁某抓获，不料，他在取保候审期间逃脱，直到2018年7月16日才被抓获归案。

法院认为，丁某有配偶而与他人登记结婚，他的行为已构成重婚罪。丁某在取保候审期间逃脱，酌情从重处罚。法院经审理后判决，丁某犯重婚罪，判处有期徒刑1年。

为什么丁某可以结两次婚？对此，江苏省民政厅的有关负责人表示，目前婚姻登记信息已经实现全国联网，一般来说不会出现重婚的情况。即使有人办理结婚登记时，说自己已经在法院离婚了，登记员也会进行核实。不过，不排除一些登记员存在工作疏忽的情况。具体原因他们将会展开调查。

（文中人物均系化名）

公安部A级通缉涉黑人员吴强向淮安警方投案自首

快报讯（通讯员 沈爱华 刘国清 记者 陶维洲）9月5日上午，现代快报记者从江苏淮安警方获悉，迫于公安部A级通缉令的威慑及公安机关的追捕压力，A级通缉令涉黑在逃人员吴强（男，1982年生，淮安市人）于9月3日晚向淮安警方投案自首。

8月30日，公安部发布A级通缉令，公开通缉10名重大黑社会性质组织犯罪在逃人员，吴强是其中一人。据调查，吴强系淮安警方在办的聂某某涉黑组织“二号人物”，其伙同聂某某、乔某等人，涉嫌在淮安市淮阴区某乡镇周边开设赌场、高利放贷、逼讨赌债，多次有组织实施聚众斗殴、寻衅滋事、非法拘禁等违法犯罪活动，逐步形成以聂某某为首的黑社会性质组织。2017年12月某日，为争夺当地地下赌场利益，该组织持枪支、砍刀等凶器与他人发生斗殴，致对方一人当场中枪死亡，造成恶劣社会影响。

今年4月17日，公安机关上网追逃吴强。8月30日，公安部A级通缉令发布后，追捕民警采取专业侦查等措施，进一步加大抓捕力度。同时，多次向吴强亲友宣传法律政策，发动其亲友规劝吴强投案。目前，犯罪嫌疑人吴强已投案自首。

天天出彩

福彩七乐彩(2018104期)

中奖号码:2 4 11 13 20 21 27	特别号码:26
奖级 中奖注数	每注奖金
一等奖 1注	1291045元
二等奖 4注	46108元

体彩超级大乐透(18104期)

开奖结果:	01 13 14 26 28 +07 11
本期中奖情况	
奖级 中奖注数	每注奖金
一等奖基本 1注	100000000元
追加 0注	0元

体彩排列3(18241期)

中奖号码:1 7 0	投注方式 本地中奖注数	每注奖金
投注方式 直选 407注	1040元	
组选3 0注	346元	
组选6 894注	173元	

福彩“东方6+1”(2018104期)

中奖号码:9 9 8 3 2 8	生肖码:猴	中奖注数	每注奖金
投注方式 直选 407注	1040元	一等奖 0注	0元

福彩3D游戏(2018241期)

中奖号码:2 1 5	江苏中奖注数	每注奖金
投注方式 单选 948注	1200元	
组选3 0注	400元	
组选6 1942注	200元	

体彩鸡毛信

刮体彩新票“数字密码”最高可中25万
还有机会赢华为手机

体彩顶呱刮新票“数字密码”正在江苏热销。该票单张面值10元，最高可中25万。即日起至9月16日，刮“数字密码”还有机会赢取华为畅享7手机。感兴趣的您，快到身边的体彩网点尝鲜吧。